ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
“Alvin e os esquilos”
Alvin, Simon e Theodore são três esquilos especiais, que decidem morar na casa de Dave Seville (Jason Lee), um compositor em busca do sucesso. Logo percebem que, para que Dave permita que eles morem em sua casa, o trio precisará demonstrar que tem talento. Assim Alvin, Simon e Theodore mostram que sabem cantar, tornando-se um grande sucesso. Isso faz com que Dave se torne não apenas seu compositor, mas também um verdadeiro pai. Só que o estrelato sobe à cabeça do trio, gerando problemas no relacionamento deles com Dave.

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-125907/>. (Com adaptações).
Questão 1 – Grife o sujeito composto a seguir:
“Alvin, Simon e Theodore são três esquilos especiais [...]”

Questão 2 – Os núcleos do sujeito composto são:
(     ) adjetivos. 
(     ) pronomes.
(     ) substantivos. 
Questão 3 – Na passagem “Logo percebem que, para que Dave permita que eles morem em sua casa [...]”, o sujeito do verbo grifado é:
(     ) oculto. 
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 4 – No segmento “[...] o trio precisará demonstrar que tem talento.”, o sujeito simples destacado foi empregado para retomar:
______________________________________________________________________________
Questão 5 – Observe:
“Só que o estrelato sobe à cabeça do trio [...]”
O sujeito simples poderia ser substituído por:

(     ) “a fama”. 
(     ) “o talento”.
(     ) “o dinheiro.
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